Parent Feedback Survey Report
# October 2022

* 1097 parents participated from our
schools across India.



Question 1.
My child enjoys
coming to school.

= Strongly Disagree, 0.2

= Disagree, 0.8
\ ® Neither Agree nor Disagree, 1.5



Question 2.
My Child |S = Strongly Disagree, 0.0
safe at school.

® Disagree, 0.3
= Neither Agree nor Disagree, 0.5



Question 3.
Children's views
al'e |iSten8d tO. = Strongly Disagree, 0.0

O Agree, 53.5

= Neither Agree nor Disagree, 2.6

® Disagree, 0.5



Question 4.
My child is encouraged to
work hard and do their best.

= Strongly Disagree, 0.0

O Agree, 44.8

| \ = Disagree, 1.1
= Neither Agree nor Disagree, 2.8



Question 5.

The school communicates
with me effectively about
my child's progress.

® Strongly Disagree, 0.5

0O Agree, 41.7

L. ® Disagree, 2.6
\ ® Neither Agree nor Disagree, 1.7



Question 6.

The school communicates

with me effectively about

how to support my
child's learning.

® Strongly Disagree, 0.8

i

/ = Disagree, 4.3
= Neither Agree nor Disagree, 3.5



Question 7.
The school is well
led and managed. « Strongly Disagree, 0.3

‘ ® Disagree,
® Neither Agree nor Disagree, 1.5 1.7



Question 8.
My child's teacher
is approaChabIe. = Strongly Disagree, 0.2

B Disagree, 1.4

\ = Neither Agree nor Disagree, 1.3



Question 9. There is a good
standard of behaviour at
Cambridge Montessori Preschool. = 2o

Disagree, 0.2

0O Agree, 40.6

“_ ® Disagree, 0.5
\ " Neither Agree nor Disagree, 1.2



Question 10.
The school is
welcoming to the
parents. = Strongly Disagree, 0.0

\

® Disagree, 0.8

= Neither Agree nor Disagree, 1.1



Question 10.
The school is
welcoming to the
parents. = Strongly Disagree, 0.0

\

® Disagree, 0.8

= Neither Agree nor Disagree, 1.1



Question 11.
My views are sought
and my concerns
listened to.

® Strongly Disagree, 0.2

J

= Neither Agreenor _——— = Disagree, 1.3
Disagree, 2.1

O Agree, 49.0




Question 12.
The school communicates
with me effectively about
school events and activities.

= Strongly Disagree, 0.2

\

N

= Disagree, 1.0
= Neither Agree nor Disagree, 0.5



Question 13.
The school gives
opportunities for

experiential learning.

® Strongly Disagree, 0.4

O Agree, 45.7

| ——__ ® Disagree, 1.1

= Neither Agree nor Disagree, 3.1



Question 14.
Regular International
workshops/seminars is
helping parents in
nurturing the child.

® Strongly Disagree, 1.3

O Agree, 49.3

® Disagree, 8.1



Question 15.
| would recommend
Cambridge Montessori
Preschool
to another family. = strongly Disagree, 04

® Disagree, 0.7

= Neither Agree nor Disagree, 1.6



